

Рубрика "Рекомендовано к посещению"





Город КидБург посетили ученики 4 а класса "Будогощской СОШ им. М.П.Галкина".

Каждый из ребят нашёл любимое дело, которым будет заниматься во взрослой жизни. Ребята оттачивали свои навыки в разных сферах и службах. Узнали, что работа пожарного спасателя очень сложная и требует физической и психологической подготовки, ведь каждый раз, выезжая по тревоге, приходится рисковать жизнью...

Мастера кидбургской блинной утверждают, что нет вкуснее выпечки приготовленной собственными руками. Все желающие могли отведать угощения от наших мастеров -блинопёков.



А кто не любит получать письма? Ребята поработали в почтовом отделении, сортировали и разносили корреспонденцию (журналы, газеты, письма).

О тенденции в мире моды ребята узнали поработав в салоне красоты, в швейной мастерской.

Ребята знают, что все работы хороши, выбирай на вкус!!!!

**Мы сказали КидБургу:
«ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!»**





Все мы знаем игру "Форт Боярд" и сейчас во многих городах есть квесты на подобие данной игры. Учащиеся 4б, 6б, 8б классов на каникулах приняли участие в такой игре – «Форт Град» (г. Великий Новгород).

В данном месте было несколько площадок для проведения квестов.



Первый зал нас встретил темнотой, но свет и не нужен – мы сразу ощутили себя как в настоящем «Форт Боярде». На стенах надписи, красиво украшены все в одном стиле – средневековая крепость - темница. Все декорации были сделаны очень реалистично.

Ребят сразу разделили на 3 команды, каждую команду сопровождал свой ведущий. Для разделения командам дали футболки разных цветов.

Задание были разные, азартные, интересные. Многие совпадали с реальной игрой. Честно говоря, некоторые из них были сложные. Но все по-честному, а как вы хотели. Задания были предусмотрены для одного участника и командные.

Как в настоящей игре были задания с жуками, червяками, змеями, крысами. Закрытыми глазами надо было опустить руку в банку и найти монетку.





За каждые пройденные задания давался ключик.

Конечно же, последний этап был связан со сбором монет - последнее командное задание, в котором уже не было разделения на команды - каждый участник

понимал, что вносит вклад в общее дело. Бегали и собирали монеты кто в футболки, кто в ладошки, кто как. В итоге собрали больше 3 килограммов монет (по заданию надо было собрать не менее 2 кг.)

В конце квеста была дискотека. Все натанцевались, насмеялись.

Квест-шоу "Форт Град" - это море эмоций, азарта, командного духа и хорошее совместное мероприятие.





Мы с классом посетили "Музей-спорта" г.Кириши.

Там нам рассказывали об истории спорта и спортсменах города. Мы заходили в множество комнат, где нам показывали экспонаты и даже медаль Олимпийских игр!



На стенах висели плакаты со спортсменами, на полках лежали медали, значки, кубки, всё что угодно.

Нам провели небольшую экскурсию и дали нам рассмотреть экспонаты самостоятельно, но кроме их нам показали художественные комнаты где было много картин, которые писали жительницы города.





Мы отправились на хлебный завод в город Волхов!



Всю дорогу с нетерпением я ждал, когда мы туда приедем. И вот мы на месте!

Я был очень удивлен, когда увидел, как готовят торт, хлеб, пироги, сушки и много других вкусных и ароматных изделий.



Мы ходили по заводу и видели гигантские печи, как замешивают тесто огромным миксером.



Очень интересно было наблюдать за тем, как делают колечки из теста: они катятся по дорожке в печь, выпекаются прямо в пути, и получаются наши любимые сушки. Потом их набрали нам большим ковшом с собой. Было очень вкусно!



Нам ещё дали попробовать свежий румяный хлеб и булочку!

После путешествия по заводу нас угостили тортом и пирогами с чаем. Нам очень понравилось на заводе, вот бы ещё туда поехать!



Богомолов Матвей, 2 класс

26 октября мы с классом посетили Комбинат "Волховхлеб". Встретили нас большим красивым караваем. Работники комбината рассказали нам о своей продукции. Мы посетили разные цеха. Увидели, как можно быстро и красиво украсить торт. Не только смотрели, как разрисовывают торты, но и попробовали какие они вкусные на вкус. Узнали, как замешивается тесто, как печется хлеб, как изготавливают сушки. Мы попробовали вкусный, горячий, ароматный хлеб. Также мы увидели мастер-класс по изготовлению фигурных булочек в форме слона, лебеди, цветка и др. А в конце экскурсии нас ждало чаепитие с тортом и караваем. Гостеприимные работники комбината вручили каждому из нас в подарок вязанку сухек и булочку.



Это была очень увлекательная, познавательная и вкусная экскурсия!